HoBaa dhopmya 3apniaThl



3ayem



OCHOBHbIE NapaMeTPbl
YCMELLHOro pasBuUTUA 3aBedeHna odLlenmTa:

e YycTtoTta
e KayecTBO
o CepBucC

o OpraHmzaums



HoBaa dhopmya 3apniaThl

HacoBaga cTaBka

X

Konnm4yecTBO 4YacoB

X

KO3MMULNEHT CNOXKHOCTW NoKaLmn

KOaC

DC

X

OULNEHT JTIMYHOW 3C

oje

DEKTVBHOCTU




CtommocCTb Yaca

160 pybnen - bapucTa

180 pybnen - PykoBoauTenb



KonnyecTBO 4YacoB

13 YacoB - bapucTa

14 yacoB - PykoBOOUTENb



KoadhdpuumeHT CnoXXHoCTun
nokKauumn

COK3HbIN -
1,05

lennk - 1,03
[looBopbe - 1

Atnac - 1



K1
K2
K3
4
KO

KoadhduumeHT nnyHon adhbpeKTMBHOCTIA

TpyooBas 1 kKaccoBas AVCLUMNINHA

HycToTa 1 NopPSAL0oK
PaboTa ¢ roctamu

['1naH npopgaxk

OueHKa pykoBOOUTENS

-18% «—1— +22%

=0,96 - 1,04
= 0,96 - 1,04
= 0,96 - 1,04
= 0,96 - 1,04
= 0,96 - 1,04

= 0,82 - 1,22




W~

K1 - TpygoBasa 1 kaccoBaa gncUuninHa

“HYncToTa 1 NopaAnoK
lpyixop, / yxon

Kacca

B3aIMOOENCTBIE CO CMEXHbBIMW MOAPA3OENEHNAMY




W~

K2 - MacTtepcTtBo bapucTa

['lomon 1 acnpecco
Monoko v natre-apT

TexHonorn4yeckmne KapThbl

YCTpOnCTBO KOMENHOrO 060pYyaOBaHNS



ISR

K3 - Pabota ¢ [ocTtamm

BbiaBneHne notpedbHoCTU

OnepaTyBHOCTb (BPEMSA MPUTOTOBNEHNS HAMTKA)
[OCTENPUMMCTBO N BHUMATENIbHOCTbL

OT3bIBbl FOCTEWN



A

K4 - [1naH npogax

BbICTABIAETCSH EXKEMECHAYHO
BbINONHEHWE nnaHa, 310 KOamMULUIMEHT 1.

[1naH + % = BbINONHEHME NNnaHa



KS - OueHka pykoBoOOUTENS

1.  Crtapanue

300poBag nHMUmMaTBa
Peakuysa Ha 3aMevaHns
[lononHuTeibHag NOMOLLb

n O



HoBaa dhopmya 3apniaThl

HacoBaga cTaBka

X

Konnm4yecTBO 4YacoB

X

KoadduumeHT cnoxxHocT nokauum (1 - 1,05)

KOaC

DG

OVLIMEHT NMNYHOW 30

X

oje

hekTmBHocTK ( 0,82 - 1,22)



ouMep 1

JTokauys — Atnac

bapwcTa - ['lndarop

Koa@puuUmeHT adPeKTUBHOCTM — 1,18
Kon-Bo 4YacoB — 12

KO3 MULIMEHT CNOXKHOCTU — 1

CtaBka — 160 p/4ac

[Nogcyet: 12*160*1,18*1=2265

3a mMecsL; 226515 = 33 975



pormMep 2

Jlokauysa — Atnac

PykoBoauTenb CMeHbl - [epogoT
KoadMULIMEHT aPPEKTUBHOCTU — 1,22
Kon-Bo 4YacoB — 12

KOamM®MUUMEHT CHOXXHOCTU — 1

CtaBka — 180 p/4ac

[Togcyet: 12*180%1,22*1=2635

3a mMecal; 223515 = 39525



prMep 3

Jlokaupsa — Cor3HbIN
PykoBoaouTenb cMeHbl - CokpaT

Koad@ULmMeHT apdpekTnBHOCTN — 1,19

Kosn-Bo yacoB — 14

KoadduumeHT cnoxxHoctn — 1,05

CtaBka — 180 p/4ac

[TopcyeT: 147180%1,19"1,05 = 3 149

3a mecal: 314915 = 47235



omMep 4

Jlokaupsa — Cor3HbIN

bapwucTa - [nnnokpar

KoamdmUMEHT adpdeKTBHOCTU — 1,16
Kon-Bo 4acos —13

KoadduumeHT cnoxxHoctn — 1,05
CtaBka — 160 p/4ac

[Nogcdet: 13*160*1,16%1,05 = 2 533

3a mMecsl: 2533*15 = 37 995



oUMEP 5

JTokauns — [enmk

bapwcTta - EBknng,

KoadnupeHT agpdpekTnBHoCcTn — 1,05
Kon-Bo 4acoB —12

KoadduumeHT cnoxxHoctn — 1,03
CtaBka — 160 p/4ac

[lopcyet: 12*160*1,05%1,03 = 2 076

3a mecau: 207615 = 31 140



oUMEP 6

Jlokauua — ['logBopbe

bapucTa - Apxmumen

KoadumupeHT agpdpekTmnBHocTH — 1,20
Kon-Bo YacoB —12

KO3 MULIMEHT CNOXKHOCTU — 1

CtaBka — 160 p/4ac

[logcyet: 12*160*1,20*1 = 2 304

3a mecau: 230415 = 34 560



MuHVMabHbIV / MaKCUMaSbHbIV 3apabO0TOK
[N PA3HbIX TOProBbIX TOYEK:

COKO3HbIN: PykoBooutens 2170 / 3228
Bapucta 1790 / 2664

ATnac: Pykosogutenb 1771 / 2635
bapucta 1574 / 2342

[logBOpbLE: bapucta 1574 / 2342

[lanaTka: bapucta 1621 / 2412



BOMPOCH



BCE



